
TTx-ADM                     

 
JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA 

PENGISYTIHARAN SUKARELA DI BAWAH  
AKTA CUKAI PELANCONGAN 2017 

ROYAL MALAYSIAN CUSTOMS DEPARTMENT 

VOLUNTARY DECLARATION UNDER THE TOURISM TAX ACT 2017 

 
 
 
 
 
 

 

  1) Nama Syarikat/ Firma/ Individu: * 
       Company/ Firm/ Individual Name 

  2) No. Pendaftaran Perniagaan (BRN)/  

 No. Pendaftaran Firma@Profesional/   

 No. Kad Pengenalan*:                                                                        
           No. Business Registration Number (BRN)/ 
           No. Firm@Professional Registration Number/ 
           No. Identity Card Number 

  3) Alamat: * 
    Address 

 
 

    Bandar 
    City                                                                          
 

Negeri                                                                                                            Poskod 
State                                                           Poscode 

 

4) No. Pendaftaran Cukai Pelancongan   

    (Jika berkaitan) : 
   TTx Registration No. (If related): 

 

 5) No. Telefon: * 
      Telephone No.:  

 

    6) Alamat Emel: * 
       Email Address: 

 
 

 

7) Nama Perniagaan   
    (Jika berkaitan) : 
    Name of Business (If related) : 

 

 8) Nama Perdagangan 
     (Jika berkaitan) :  
       Trading Name (If related) :  

 

9) Jenis Perniagaan   

    (Jika berkaitan) : 
   Type of Business (If related) : 

 

 10) No. Pendaftaran GST 
       (Jika berkaitan) :  
         GST Registration No. (If related) :  

 

    11) No. Pendaftaran SST 
         (Jika berkaitan):  
         SST Registration No. (If related) : 

 
 

No. Rujukan Borang TTx-ADM: 

           (Diisi dalam 2 salinan) 
Reference Form TTx-ADM: 

 (To be completed in 2 copies) 

GST –  
………….01 

 
PART A : MAKLUMAT PEMOHON 

PART A: APPLICANT INFORMATION 

 

1) Ruangan yang bertanda * adalah wajib diisi.  
      Fields marked with an asterisk (*) are mandatory. 
2) Sila tandakan “X” pada kotak yang berkaitan.  
      Please put a tick "X" in the relevant boxes 

3) Kod hasil bagi setiap pengikraran BORANG TTx-ADM perlu diberikan oleh pegawai Bahagian Cukai Dalam negeri (CDN) Zon/ Negeri. 
      The tax code for each declaration on Form TTx-ADM must be provided by the Inland Revenue Department (IRD) officer of the Zone/State 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
PART B : MAKLUMAT PERNIAGAAN 

PART B: BUSINESS INFORMATION 

 

 

 

 

 

 



 
 

    12) No. Pendaftaran MOTAC 
         (Jika berkaitan):  
         MOTAC Registration No. (If related) : 

 

    13) No. Lesen Pihak Berkuasa Tempatan 
         (Jika berkaitan):  
           Local Authority License No. (If related) : 

 
 

    Untuk PPPD sahaja : 
    For DPSP only : 

 

    14) Orang Yang Boleh Dihubungi 
         (Jika berkaitan):  
         Contact Person. (If related) : 

 

    15) Alamat Website 
         (Jika berkaitan):  
           Website Address (If related) : 

 

    16) Alamat Emel Perniagaan 
         (Jika berkaitan):  
           Business Email Address (If related) : 

 

    17) Tahun Kewangan Berakhir 
         (Jika berkaitan):  
         Financial Year End (If related) : 

 

    18) Tarikh Mula Beroperasi di Malaysia 
         (Jika berkaitan):  
           Date Begin Operation In Malaysia (If related) : 

 
 

 

Kami/ Saya dengan ini membuat pengisytiharan sukarela untuk membayar cukai pelancongan kepada Jabatan 

Kastam Diraja Malaysia kerana. 
We/I hereby make a voluntary disclosure to pay the Tourism Tax to Royal Malaysian Customs Department as below. 

 
 

 19) Alasan: *                                                                                            
         Reason:                                                                          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
 

 20) Keterangan pengikraran :* 
         Details of amount to be disclosed :* 

 

No.   Tempoh 
Period 

Kod Hasil 
(Sila rujuk pegawai di Bahagian 

CDN Zon/ Negeri) 
Revenue Code (Operator)/ Reference No.(DPSP) 

(Please refer CDN Department Officer in 
Zone/State)  

Cukai Pelancongan 
(RM) 

Tourism Tax (MYR) Dari 
From 

Hingga 
To 

1.     

2.     

3.     

4.     

5.     

 Jumlah 
Total 

  

 
 
 

 Bertanggungan untuk berdaftar, mengenakan dan telah mengutip cukai/ 
bertanggungan untuk berdaftar dan tidak mengenakan cukai 
Responsible for registration, imposing, and has collected tax/ Responsible for registration but did not impose tax # 
 
 

 Telah tersilap mengenakan dan mengutip cukai bagi penginapan yang tidak 
tertakluk kepada cukai pelancongan 
Incorrectly imposed and collected tax on accomodation not subject to tourism tax # 
 
 

 Telah mengenakan dan mengutip cukai tetapi tidak bertanggungan untuk berdaftar 
Imposed and collected tax but not responsible for registration 

PART C: KETERANGAN PENGIKRARAN SUKARELA 
PART C: DETAILS OF VOLUNTARY DISCLOSURE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

21) Kami/ Saya mengambil maklum bahawa pembayaran ini tidak akan menghalang Jabatan Kastam Diraja Malaysia  
untuk menjalankan pengauditan dan mengambil apa-apa tindakan undang-undang sekiranya terdapat 
pelanggaran perundangan di bawah Akta Cukai Pelancongan 2017. 

         We/ I understand that this payment will not preclude RMCD from conducting an audit and taking any legal action in the event of a breach of the law under Tourism Tax Act 2017. 

 

Tarikh* 
Date 

 
 

 

                (hari)              (bulan)                 (tahun) 
                 (day)                              (month)                                    (year)                                                                       

 
 

22)  Nama Pemohon : * 
        Name of Applicant: 
 
23)  No. Kad Pengenalan : * 

     Passport/Identification No.: 
 

24)  Jawatan : * 
             Designation: 

 

  
  

25) Kod Hasil : 
      Revenue Code/ Reference No.: 
 

26) Nama Pegawai : 
      Name of Officer: 
 

27) Jawatan Pegawai : 
          Name and designation of officer:  
 

28) Tarikh :  
          Date: 
 

29) No. Resit :  
          Receipt No.: 

 
 
 

 

 

 

 

PART E : UNTUK KEGUNAAN PEJABAT JKDM 
PART E: FOR RMCD USE ONLY 

 

PART D: AKUAN PEMOHON 
PART D: DECLARATIONS 

      /   / .……………………………………………………………………

… 
                       Tandatangan Pemohon * 

Signature of Applicant * 

 

 

 

 

 

 

 



 

PEMBAYARAN APA-APA AMAUN SEBAGAI PENGISYTIHARAN SUKARELA DI 

BAWAH AKTA CUKAI PELANCONGAN 2017  

 

1. Di bawah seksyen 28 Akta Pelancongan 2017, Ketua Pengarah berhak untuk 

mendapatkan balik apa-apa amaun yang telah dikenakan dan dikutip sebagai cukai atau 

wang lain yang kena dibayar. Oleh itu, mana-mana amaun yang telah dikenakan dan 

dikutip hendaklah dibuat pembayaran dengan menggunakan BORANG TTx-ADM. 

2. Selain daripada itu mana-mana syarikat atau individu yang lewat mendaftar sebagai 

PENGENDALI atau orang berdaftar di bawah Akta Cukai Pelancongan 2017, perlu 

mengikrar dan membayar cukai pelancongan yang genap masa dan kena dibayar di 

bawah subseksyen 19(1), Akta Cukai Pelancongan 2017 semasa syarikat atau individu 

belum berdaftar dengan menggunakan BORANG TTx-ADM. 

 

3. Kaedah pembayaran adalah dengan: 

 

3.1     Membuat pengisytiharan melalui BORANG TTX -ADM. 

  

3.2   Pengisytiharan ini tertakluk kepada perkara seperti yang dinyatakan di 

dalam BORANG TTx-ADM 1 sahaja. Kod hasil bagi setiap pembayaran 

BORANG TTx-ADM  adalah 725 iaitu lain-lain perlu diberikan oleh 

pegawai Bahagian Cukai Dalam Negeri (CDN) Zon/Negeri yang berkaitan. 

3.2 Walau bagaimanapun apa-apa pembayaran yang dibuat tidak akan 

menghalang Jabatan Kastam Diraja Malaysia untuk mengambil apa-apa 

tindakan undang-undang sekiranya terdapat pengelakan cukai atau 

memberi maklumat yang tidak betul. 

 

4. Tanggungjawab pihak pembayar hendaklah: 

 

4.1 Memastikan borang lengkap diisi dan ditandatangani dalam dua (2) 

salinan. 

4.2. Menghantar borang ke Cawangan/ Unit Penyata dan Pungutan, Bahagian 

CDN Zon/ Negeri mana-mana stesen mengawal untuk didaftarkan bagi 

pengendali.  

4.3   Menghantar borang yang telah didaftarkan ke kaunter Juruwang di   Pusat 

Tanggungjawab (PTJ) yang dibenarkan untuk pembayaran seperti di 

Lampiran 1 bagi pengendali sahaja .  

4.4  Memastikan resit bayaran rasmi diterima (AM115) selepas bayaran dibuat 

kepada pihak Juruwang. 

 

 



Lampiran 1        

 

 

NEGERI  NAMA PTJ PEMUNGUT  ALAMAT PTJ PEMUNGUT  

  

  

  

PERLIS  

  

  

  

JKDM KANGAR 2  

  JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

BAHAGIAN PERKHIDMATAN TEKNIK 

KOMPLEKS KASTAM NEGERI  

JALAN KAMPONG PONDOK  

01000 KANGAR, PERLIS 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

KEDAH  

  

  

  

JKDM KOTA SETAR 2 

PENGARAH KASTAM NEGERI KEDAH  

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

ARAS 1, KOMPLEKS KASTAM NEGERI  

PERSIARAN SULTAN ABDUL HAMID  

05050 ALOR SETAR, KEDAH DARUL AMAN 

   

  

JKDM CPH SUNGAI PETANI 2  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

CAWANGAN PERKASTAMAN 

LOT 499 JALAN LENCONGAN TIMUR  

BANDAR AMAN JAYA  

08000 SUNGAI PETANI  

KEDAH DARUL AMAN  

 

  

  

JKDM KULIM  

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA,  

KOMPLEKS KASTAM, BATU 3, 

JALAN LUNAS, 09000 KULIM,  

KEDAH DARUL AMAN 

 

 

 

 

 

 

 

PERAK 

 

 

 

 

 

 

 

 

JKDM TAIPING 

 
JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA 
PEJABAT KASTAM TAIPING  
PETI SURAT 170  

34008 TAIPING  

PERAK DARUL RIDZUAN 

 

 

 

 

JKDM IPOH 2 

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

WISMA KASTAM  

NO. 1, JALAN KINTA  

OFF JALAN TUN ABDUL RAZAK  

30100 IPOH, PERAK DARUL RIDZUAN 

 

 

 

JKDM LUMUT 

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

CAWANGAN CUKAI DALAM NEGERI 

KOMPLEKS KASTAM LUMUT  

JALAN HJ MOHAMAD ALI  

32000 SETIAWAN, PERAK DARUL RIDZUAN 

 

 

 

JKDM TELUK INTAN 
JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

JKR NO.68, JALAN MAHARAJALELA  

36000 TELUK INTAN, PERAK DARUL RIDZUAN 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
NEGERI NAMA PTJ PEMUNGUT ALAMAT PTJ PEMUNGUT 

 

 

PULAU PINANG 

 

 

JKDM CDN SEBERANG JAYA 

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

BAHAGIAN CUKAI DALAM NEGERI, 

CAW.PULANGBALIK & SEMAKAN SEMULA 

ARAS 1, KOMPLEKS KASTAM SEBERANG JAYA 

LOT 5492, JLN.PERPUSTAKAAN, LEBUH TENGGIRI 2 

13700 SEBERANG JAYA, PULAU PINANG. 

 

 

 

SELANGOR 

 

 

 

JKDM CDN PEL BARAT PULAU 

INDAH 

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

ARAS 1, WISMA KASTAM SELANGOR  

JALAN PERIGI NENAS 7/1 

KS II TAMAN PERINDUSTRIAN PULAU INDAH  

42907 PELABUHAN KLANG  

SELANGOR DARUL EHSAN  

 

 

 

 

JKDM CAW LTSAAS SUBANG 

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

CAWANGAN LTSAAS SUBANG  

BANGUNAN OPA  

SAUJANA RESORT, SECTION U2  

40150 SHAH ALAM  

SELANGOR DARUL EHSAN  

 

  

  

  

KLIA  

  

  

  

JKDM CDN KLIA SEPANG  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

BAHAGIAN CUKAI DALAM NEGERI 

TINGKAT 2, BANGUNAN PENTADBIRAN (AMC)  

LAPANGAN TERBANG ANTARABANGSA KUALA LUMPUR  

64000 SEPANG KLIA  

SELANGOR DARUL EHSAN 

 

  

  

  

WPKL  

  

  

  

JKDM CDN WPKL  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

BAHAGIAN PERKASTAMAN  

CAWANGAN EKSAIS  

ARAS 2 BLOK A, 22 JALAN SS 6/3, 

KELANA JAYA  

47301 PETALING JAYA  

SELANGOR DARUL EHSAN  

 

  

  

  

  

  

NEGERI  

SEMBILAN  

  

  

  

JKDM SEREMBAN 2  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

WISMA KASTAM  

JALAN PAROI – SENAWANG  

KARUNG BERKUNCI NO. 16  

70450 SEREMBAN  

NEGERI SEMBILAN DARUL KHUSUS 

  

  

  

JKDM PORT DICKSON  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

STESEN PORT DICKSON 

PEJABAT KASTAM DAERAH 

JALAN RAJA AMAN SHAH 

71000 PORT DICKSON  

NEGERI SEMBILAN DARUL KHUSUS 

 

 

 

MELAKA 

 

 

 

JKDM MELAKA 2 

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA 

BAHAGIAN CUKAI DALAM NEGERI 

WISMA KASTAM AYER KEROH 

LEBUH AYER KEROH 

75450 AYER KEROH 

MELAKA 



 

NEGERI NAMA PTJ PEMUNGUT ALAMAT PTJ PEMUNGUT 

  

  

  

  

  

   
  

  

  

  

  

  

  

  

   

  

  

  

  

  

JOHOR  

  

  

JKDM MUAR 2  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

KOMPLEKS KASTAM BAKRI 

KM 7, JALAN BAKRI  

84207 MUAR  

JOHOR DARUL TAKZIM 

 

  

  

JKDM BATU PAHAT 2  

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

JALAN JERAGAN  

83000 BATU PAHAT  

JOHOR DARUL TAKZIM  

  

  

JKDM KLUANG 2  

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

JALAN DUA PEJABAT KERAJAAN 

86000 KLUANG  

JOHOR DARUL TAKZIM 

  

  

JKDM MERSING  

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

KOMPLEKS KASTAM MERSING  

KM 1 JALAN JEMALUANG  

86800 MERSING  

JOHOR DARUL TAKZIM  

  

  

  

JKDM CDN JOHOR BAHRU  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

BAHAGIAN CUKAI DALAMAN  

TINGKAT 1 MENARA KASTAM  

KARUNG BERKUNCI 780  

80990 JOHOR BAHRU  

JOHOR DARUL TAKZIM  

 

  

  

JKDM SIP SEGAMAT  

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

NO. 43, JALAN PUTRA 1/2, BANDAR PUTRA  

85000 SEGAMAT  

JOHOR DARUL TAKZIM  

  

  

JKDM PONTIAN  

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

BANDAR PERMAS  

82300 KUKUP, PONTIAN  

JOHOR DARUL TAKZIM  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

PAHANG  

  

  

  

JKDM BENTONG  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

BANGUNAN KASTAM  

LORONG MOHD. NOR ZABIDIN 1  

KAMPUNG BARU  

28700 BENTONG  

PAHANG DARUL MAKMUR  

 

  

  

  

JKDM CDN TEMERLOH  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

BAHAGIAN CUKAI DALAMAN  

1 & 3, JALAN DAGANG UTAMA  

TAMAN PERINDUSTRIAN TEMERLOH  

28400 MENTAKAB  

PAHANG DARUL MAKMUR  

 

 

 



 

NEGERI NAMA PTJ PEMUNGUT ALAMAT PTJ PEMUNGUT 

 
 

PAHANG 

 
 

JKDM KUANTAN 2 

 
JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  
BANDAR INDERA MAHKOTA 14  
JALAN SUNGAI LEMBING  
25200 KUANTAN 
PAHANG DARUL MAKMUR 

 

  

  

  

  

  

TERENGGANU  

  

  

JKDM KUALA TERENGGANU 2  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

WISMA KASTAM TERENGGANU  

JALAN BALIK BUKIT  

20300 KUALA TERENGGANU  

TERENGGANU DARUL IMAN 

  

  

  

JKDM KEMAMAN  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA 

JALAN KAMPUNG TENGAH 

KUALA KEMAMAN 

24000 KEMAMAN  

TERENGGANU DARUL IMAN 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

KELANTAN  

 

 

 

  

  

  

JKDM KOTA BHARU 2  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA,  

CAW. PERAKAUNAN HASIL  

JALAN SULTAN  

15000 KOTA BHARU  

KELANTAN DARUL NAIM 

  

  

JKDM PENGKALAN KUBOR  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

PENGKALAN KUBOR  

16080 PENGKALAN KUBOR  

KELANTAN DARUL NAIM 

  

  

JKDM RANTAU PANJANG 2  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA 

UNIT IMPORT 

17200 RANTAU PANJANG 

KELANTAN DARUL NAIM 

 

 

 

JKDM BUKIT BUNGA 

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA 

KOMPLEKS IMIGRESEN BUKIT BUNGA 

17500 TANAH MERAH 

KELANTAN DARUL NAIM 

 

  

  

  

  

  

  

  

SARAWAK  

  

 

JKDM CAW. 

PENGGUDANGAN & 

PERINDUSTRIAN  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

BAHAGIAN PERKASTAMAN  

ARAS 2, WISMA STA 

26, JALAN DATUK ABANG ABDUL RAHIM 

93450 KUCHING 

SARAWAK 

 

  

  

  

JKDM CDN SIBU  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

CAW. CUKAI DALAMAN, BAHAGIAN SIBU 

JALAN DESHON  

PETI SURAT 717  

96007 SIBU  

SARAWAK 

  

 

 



NEGERI NAMA PTJ PEMUNGUT ALAMAT PTJ PEMUNGUT 

 

 

 

 

 

 

 

 

SARAWAK 

 

 

 

JKDM CDN MIRI 

 

KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

LEVEL GF  

BLOK B, TINGKAT BAWAH  

JALAN PERSEKUTUAN  

98000 MIRI  

SARAWAK  

 

  

  

JKDM LIMBANG  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA,  

CAWANGAN CUKAI DALAM NEGERI (SST),  

JALAN MUHIBBAH 

98700 LIMBANG  

SARAWAK  

 

  

  

JKDM SARIKEI  

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

JALAN MUHIBBAH  

OFF JALAN BAKAU  

96100 SARIKEI  

SARAWAK  

JKDM CDN BINTULU 

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA 

BAHAGIAN CUKAI DALAM NEGERI 

JALAN TUN RAZAK 

PETI SURAT 922 

97000 BINTULU 

SARAWAK 

 

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  
SABAH  

  

  

JKDM PELABUHAN KOTA 

KINABALU  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

CAW. IMPORT EKSPORT 
PELABUHAN KOTA KINABALU 

JALAN TANJUNG LIPAT, 

WISMA PELABUHAN, 88596 

KOTA KINABALU  
SABAH  
 

JKDM PELABUHAN SEPANGAR 

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA 

BAHAGIAN IMPORT/EKSPORT 

PELABUHAN TELUK SEPANGAR 

88450 KOTA KINABALU 

SABAH 
 

  

  
JKDM KUDAT  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  
JALAN JABATAN KASTAM  
PETI SURAT NO. 23  
89057 KUDAT  
SABAH 
  

  

  
JKDM MENUMBOK  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  
MENUMBOK  
PETI SURAT 50  
89760 MENUMBOK  
SABAH 
  

 

 

 

 



NEGERI NAMA PTJ PEMUNGUT ALAMAT PTJ PEMUNGUT 

  

 

 

 

 

 

SABAH 

 

 

 

JKDM SANDAKAN 

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  
WISMA KASTAM DIRAJA  
JLN PERSEKUTUAN A, OFF JLN LABUK  
PETI SURAT 47  
90700 SANDAKAN  
SABAH 

 

 

 

 

JKDM TAWAU 

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  

WISMA KASTAM  

JALAN DUNLOP  

PETI SURAT NO. 105  

91007 TAWAU  

SABAH 

 

  

  
JKDM KENINGAU  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  
JALAN TUARID-LIAWAN 
PETI SURAT 105  

89000 KENINGAU 

SABAH 

  

  

WILAYAH  
PERSEKUTUAN 

LABUAN  

  

  

JKDM LABUAN  

 

JABATAN KASTAM DIRAJA MALAYSIA  
WISMA KASTAM  
JALAN MERDEKA  
PETI SURAT NO. 81003  
87020 W.P LABUAN 

  

 
 


